

Конструирование из бумаги «Петушок» в старшей группе.

Наступил 2017 год – год петуха по восточному календарю. Этот год будет очень важным для современной цивилизации, он будет насыщен пестрыми, яркими, громкими и запоминающимися событиями.

С детьми в ходе образовательной деятельности по художественно – эстетическому развитию мы сделали символа 2017 года - «Петушка».



Вот такие замечательные петушки получились у детей –
яркие, пёстрые и весёлые!



Автор заметки: воспитатель Сергеева О.А.

2017г